

Эссе «Я – ПЕДАГОГ!»

Каждый человек должен считать, что его работа самая важная.

(Я.А. Каменский)



...почему именно педагог?

Профессий на свете много, но эту профессию не выбирают, выбирает ОНА! Здесь не бывает случайных людей, они просто не смогут жить в этом состоянии. Для меня моя профессия - это возможность постоянно находиться в мире детства, в мире сказки и фантазии. Найти себя в педагогической профессии, это значит найти подход к любому ребёнку, радоваться общению с ними, помочь им обрести себя, поверить в свою успешность, в то, что каждый из них - Личность, индивидуальная и неповторимая. Я нашла себя! Профессию воспитатель для себя выбрала не случайно. Мой педагогический стаж - 17 лет. Однажды мне дочка задала вопрос: «Горжусь ли я своей профессией?». Мой ответ был: «ДА!». Но позже я невольно вернулась к этому вопросу и задумалась...

Окончив педагогический университет, я по воле судьбы стала педагогом в детском саду. И ни минуты не пожалела об этом. Я уже тогда поняла, что профессия воспитателя самая важная и очень трудная, но она вызывает огромное уважение. А ещё поняла то, что воспитатель детского сада - это не профессия, а скорее всего призвание! Горжусь удачами своих воспитанников, доверием родителей, которые уверены, что их детям хорошо и комфортно со мной, возможностями реализовать свои планы.

Я – любящий человек, потому что выполняю прекрасную миссию – дарю свою любовь детям! *«Любить - значит жить жизнью того, кого любишь» - говорил великий писатель Л.Н.Толстой.* В этих словах и заключается смысл того, зачем ты ежедневно идёшь к детям.

Идеальный педагог это...?

Время шло, а я думала: «Каким же должен быть современный педагог дошкольного образования?». Современные тенденции развития дошкольного образования, новые требования ФГОС к качеству образования дошкольников, нацеливают на развитие творческих способностей ребенка, развивают его как Личность и диктуют необходимость поиска новых, инновационных форм и методов работы, основанных на доступной научной основе с опорой на методы проблемного и развивающего обучения. Забота о воспитании здорового ребенка является приоритетной в работе воспитателя дошкольного учреждения. Здоровый и развитый ребенок обладает хорошей сопротивляемостью организма к вредным факторам среды и устойчивостью к утомлению, социально и физиологически адаптирован.

Считаю, что миссия воспитателя заключается в том, чтобы создать ребёнку в детском саду такие условия, в которых ему будет комфортно, а родителям спокойно.

Мое кредо

Мое педагогическое кредо: «Чтобы развивать и воспитывать детей, надо постоянно учиться самому и не останавливаться на достигнутом».

Успех работы воспитателя базируется не только на любви к детям, но и на любви к профессии. Это вечное испытание на мудрость и терпение, профессиональное мастерство и человеческую незаурядность.

*Педагог – он вечно созидатель, он жизни учит и любви к труду.
Я педагог, наставник, воспитатель, за что благодарю свою судьбу.*

*Уйдут одни, придут другие дети, получают здесь и ласку, и уют.
Меня оценят в XXI веке, труд воспитателя оценят – добрый труд!*

В своей профессиональной деятельности гармонично сочетаю и интегрирую традиционные формы взаимодействия с инновационными. Взаимодействие с семьями воспитанников - главный фактор решения общей задачи воспитания дошкольника. Для себя в работе с родителями важным я считаю открытость и доступность общения. Родители являются моими помощниками в работе с детьми.

Детский сад это?

Детский сад - удивительная и невероятная страна чудес, кладезь нераскрытых талантов, которые мы, воспитатели, помогаем раскрыться. Здесь звонкий, залиvistый смех детей слышно до самого неба, от которого все тревоги невзгоды отступают. Детский сад - наш второй дом, где дети ждут меня изо дня в день и вместе с ними мы проживаем маленькую насыщенную и интересную жизнь.



Моя профессия педагог. Свою профессию я выбрала по велению сердца. Все больше и больше убеждаюсь в правоте слов *римского историка Саллюстия: «Каждый человек – творец своей судьбы»*. И я творю свою судьбу сама. Моим вторым домом стала планета под названием детский сад. И самое главное я остаюсь верной и преданной однажды выбранной профессии – ПЕДАГОГ.

Воспитатель высшей квалификационной категории
Буклова Наталья Ивановна